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Crecimiento exponencial Pilar

La poblacion de cierta colonia de bacterias es de 2500. Si el numero de bacterias se triplica
despues de 1.5 horas, calcule y grafique.

a) Elvalor de la constante k

6000 E k(90) >3=E k(90) > In 3 =K90 > In3=
2000 90
K=0.012

b) La poblacion que habra despues de 4 horas

t (240) = 2500 E 0.012 (240)
t(240) = 2500 E 2.88

t (240)= 2500 (10.41)

t (240)= 26,041 bacterias

C) ¢En que momento la poblacion es de 10,000 bacterias?

f (t) = 2500 E kt 4= E 0.012(t) lnd = t t=115.5 min.
10000 = 2500 E 0.012 (t) Ln4= Ln E 0.012 (t) 0.012
10000= E0.012t Ln4=0.012 (t) 1.38= t

2500 0.012



